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Copii iubiți ai Inimii Mele Neprihănite, primiți Binecuvântarea Mea maternă. 

DORESC SĂ VĂ AM ADĂPOSTIȚI ÎN INIMA MEA PENTRU CA SĂ NU VĂ ATINGĂ 
LUMESCUL ȘI RĂUL. 

ACEASTA O PUTEȚI REUȘI: cereți-Mi-o și dedicați-vă să înfăptuiți și să acționați 
drept pentru ca să fiți făpturi de bine. În fiecare zi cereți-Mi ca să vă iau de mână 
și să vă conduc pe calea spre Fiul Meu Divin. 

Rugați-vă Preasfintei Treimi, fără ca această rugăciune să fie în grabă, dar mai 
ales cu mare respect și iubire. 

Cereți prezența în voi a Darurilor Duhului Sfânt și virtuților Lui (Lc 11, 9-13) pentru 
ca transformarea să fie la unison. 

Cei care posedă caracter rău, spuneți-I Duhului Sfânt să vă transforme, este 
necesar să o cereți. 

Cei care posedă invidie, discordie, ranchiună, prezumțioșii, nepocăiții, cei care 
persistă în păcat, trebuie să se căiască și să vină la Sacramentul Reconcilierii. 

Copii ai Fiului Meu Divin, 

VĂ GĂSIȚI ÎN GRAV PERICOL SPIRITUAL... 

Cei care persistă în a continua aliați cu ce îi menține în păcat, sunt accesibili 
diavolului și acesta vă supune cu viclenia lui pentru ca să-L întristați pe Duhul 
Sfânt (Ef 4, 30-31) 

Copii preaiubiți ai Fiului Meu Divin, ca omenire vă mențineți în momentul 
„vaietelor”. Acest moment este foarte dureros, este chinuitor, este trist și este 
semnal de judecată iminentă (Apoc 8,13; 9, 12-14; 11,14) 



Omenirea se găsește între abisul răului și mântuire; este important pentru ca 
fiecare dintre voi să fiți făpturi de bine. Legiunile răului nu se opresc înaintea 
copiilor Mei slabi, cu puțină credință sau fără credință. 

CA MAMĂ A OMENIRII VĂ PORUNCESC SĂ VĂ PREGĂTIȚI CU CE DISPUNEȚI 
ECONOMIC. 

Cei care nu au economic cu ce să se pregătească, dar au un grăunte din vreun 
aliment, păstrați-l ca o comoară și apoi îngerii Fiului Meu Divin vă vor aproviziona; 
NUMAI ÎN CAZURILE ÎN CARE NU AVEȚI CU CE SĂ VĂ PREGĂTIȚI. 

Forțele răului mișcă pe cei care nu doresc să știe de Fiul Meu Divin pentru ca să se 
ocupe să favorizeze hecatomba mondială. 

Copii, acest moment este foarte serios și grav pentru omenire. Eu vă protejez cu 
Mantia Mea maternă, sunt Mama voastră și doresc ca toți copiii Mei să fie 
adoratori ai Fiului Meu Divin. 

ÎN ACEST MOMENT RUGĂCIUNEA TREBUIE SĂ FIE MAI MARE DECÂT CEA DIN 
TRECUT; TREBUIE SĂ STRIGAȚI PENTRU CA SĂ NU CĂDEȚI ÎN GHEARELE 

DIAVOLULUI INFERNAL ȘI A SLUGILOR LUI. 

Vine trădarea! Națiunile se aliază cu dușmanul, cel care apoi vă atacă fără milă. 
Mergeți spre suferința războiului. 

Rugați-vă, copii ai Fiului Meu Divin, rugați-vă, terorismul atacă mai multe țări. 

Rugați-vă, copii ai Fiului Meu Divin, rugați-vă, boala se întinde rapid afectând 
sistemul respirator (1) și pielea (2) ; păstrați cu voi medicamentele pe care Casa 

Paternă vi le-a descoperit pentru acest moment. 

Rugați-vă, copii ai Fiului Meu Divin, mențineți-vă fideli adevăratului Magisteriu 
al Bisericii. 

„NU VĂ TEMEȚI, NU SUNT EU AICI, CARE SUNT MAMA VOASTRĂ?” 
MĂ MENȚIN ATENTĂ PRIVINDU-VĂ PENTRU A VĂ AJUTA. 

Vă iubesc, vă binecuvântez. 



Mama Maria 

BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 

 
(1) remediile Cerului pentru sistemul respirator: pinul, lumânărica, păducel alb, 
eucalipt, equinacea, ananasul, aglomerații, aer liber 
(2) remediile Cerului pentru piele: gălbenelele, pelinița, urzica, geraniul 
(mușcata), fumărița, uleiul sfântului Arhanghel Mihail, ananasul, aghiazma 
 

COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 

Fraților, 

Preasfânta noastră Mamă este atât de maternă că nu dorește să ne pierdem. 

Mama noastră mi-a permis o viziune clară a unui atac subit și al începutului 
războiului mondial și haosul mondial și gravitatea folosirii armelor cu rază lungă 
de acțiune care își ating obiectivul în câteva minute. 

Doresc să vă chem să reflectați asupra cuvintelor Mamei Maria, mai ales în 
semnificația cuvântului hecatombe: „mortalitate, calamitate, dezastru, necaz, 
catastrofă de mari dimensiuni.” 

Să ne rugăm pentru ca Preasfânta noastră Mamă în această zi a solemnității Bunei 
Vestiri a Domnului, să ne ajute să spunem da-ul nostru Lui Dumnezeu. 

Amin. 


